

**CENTRO DE GESTÃO FINANCEIRA DA SEGURANÇA SOCIAL**

**Declaração de Rectificação n.º 42/2006 de 7 de Março de 2006**

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n. 398/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n. 8, de 21 de Fevereiro de 2006, onde se lê:

” Por despacho da presidente do Conselho de Administração do Centro de Gestão Financeira da Segurança Social ”, deverá ler-se:

” Por despacho da Directora Regional da Solidariedade e Segurança Social “.

21 Fevereiro de 2006. - A Chefe de Repartição, em regime de substituição, *Isabel Maria Lima de Mendonça e Cunha*.